

Катав-Ивановск почтил память героев в День памяти и скорби

22 июня, в Катав-Ивановске состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Жители города собрались, чтобы почтить память павших в Великой Отечественной войне и выразить благодарность ветеранам, отстоявшим мирное небо над головой.

Сотрудники полиции Катав-Ивановского района обеспечили охрану общественного порядка на протяжении всего мероприятия, гарантируя безопасность участников.

Представители Общественного совета при ОМВД России по Катав-Ивановскому району приняли участие в митинге, возложив цветы к мемориалу павшим воинам. В своих выступлениях общественники выразили глубокую признательность ветеранам за их подвиг, подчеркнув важность сохранения памяти о героизме тех лет для будущих поколений.

День памяти и скорби – это день, когда мы вспоминаем о трагических событиях начала Великой Отечественной войны и отдаем дань уважения всем, кто отдал свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. Митинг в Катав-Ивановске стал еще одним напоминанием о том, что мы должны бережно хранить память о прошлом и делать все возможное для того, чтобы подобная трагедия никогда не повторилась.

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#деньпамятиискорби](#)





